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Военно окръжие І степен – Варна 

Съвместна инициатива за почистване на военни паметници в област Варна 

 
          В дните преди Денят на храбростта и празника на Българската армия, Военно окръжие І степен – Варна съвместно с 

областната организация на съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва, съвместно с местната власт 

организираха почистването на паметници в три населени места в областта. 

          Военнослужещи и служители от военното окръжие, заедно с членове на съюза на офицерите и сержантите от запаса и 

резерва, общински служители и местни жители – на 30.04.2025 г. почистиха паметника на загиналите в Балканската и 

Първата световна война в село Кривня, община Провадия, а на 02.05.2025 г. бяха почистени паметника на загиналите във 

Втората световна война, в град Долни Чифлик и паметника на загиналите във войните в град Белослав. 

 

https://www.comd.bg 
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Военно окръжие ІІ степен – Бургас 

На 02-ри май 2025 г. Паметник, изработен от гранитен камък с 

паметна плоча на лобното място на д-р Константин Везенков, намиращ се 

на разклона за село Везенково - община Сунгурларе, беше почистен и 

освежен от старши сержант Николай Динев, г-н Иван Баев, г-н Илиян Дончев 

и г-жа Катя Роякова  - всички от Военно окръжие II степен – Бургас. 
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 Благодарение на извършената дейност от 

служителите на военното окръжие, включваща 

почистване на паметника, премахване на натрупаната с 

години почва, закриваща подхода към него, окосяване 

на израсналата растителност около паметника и 

боядисване на оградата, същият придоби приветлив 

външен вид и е подготвен за полагане на венци и цветя 

за празничните дни. 

 

 

 

 

Военно окръжие ІІ степен – Ловеч 

Във връзка с предстоящите храмови празници на църквите, които носят имената на Светите равноапостоли и 

просветители Кирил и Методий, експертът от Военно окръжие – Ловеч, Любомир Маринов участва в почистването и 

освежаването на районите около храмовете в селата Сливек и Казачево. За тази благородна инициатива, той получи 

сърдечна благодарност от отец Любомир Казашки, от отец Теодор, както и от кметовете на населените места. Включването 

в подобна инициатива показва гражданска активност и ангажиране с каузи в полза на обществото. 
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Военно окръжие ІІ степен – Монтана 

На 11 май православната църква почита 

светите равноапостоли и просветители Кирил и 

Методий. В тази връзка на 02.05.2025 г., 

служителите на Военно окръжие II степен – Монтана 

инициираха почистване и освежаване районите 

около Клисурски манастир „Св. св. Кирил и 

Методий“. С много ентусиазъм и желание беше 

освежен двора и бяха почистени и боядисани 

пейките в района на храма. 
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Военно окръжие II степен – Пазарджик 

 

По повод отбелязване на 149 години от Априлското 

въстание в Панагюрище, на 1 май вечерта бе проведена 

тържествената заря-проверка на историческия площад "20-ти април" 

в града, в подножието на Маньово бърдо - мястото, където са водени 

сраженията в защита на панагюрци за българската Свобода. Сред 

официалните гости бе началникът на Военно окръжие – Пазарджик, 

подполковник Петър Петров. 

По рано през деня бе проведено празнично шествие от 

Исторически музей - Панагюрище до Вечния огън в центъра на града. 

Героите от Април 1876 бяха почетени с едноминутно мълчание, а в 

знак на почит бяха поднесени венци и цветя.  

От името на военното оръжие в Пазарджик, в знак на 

преклоние пред подвига на предците ни, венец поднесе г-жа Цеца 

Плачкова служител в ОВОО Панагюрище.  

На 2 май по традиция се извършва поклонение на 

историческата местност Оборище.   

След отслужения тържествен водосвет и прочетените речи от 

председателите на Народното събрание и на Общински съвет 

Панагюрище, присъстващите гости в знак на признателност поднесоха 

цветя.  
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